Obecnímu úřadu Přišimasy
Úkon vystavení návrhu změny ÚP a svolání společného jednání 

– na den 24.7.2015
Podávám pro tento úkon vysvětlení, provedené podle právního předpisu.

Obecní úřad, který zajistí splnění kvalifikačních požadavků pro výkon územně plánovací činnosti vykonává přenesenou působnost podle a pořizuje územní studii; na základě veřejnoprávní smlouvy vykonává tuto působnost pro obec ve stejném správním obvodu obce s rozšířenou působností. 
Toto OÚ Přišimasy splňuje a proto společně se zpracovatelem vyložil pro dotčené orgány návrh změny. 
Tento byl zveřejněn na internetových stránkách obce a o jeho obsahu bylo provedeno zpracovatelem oznámení.
Na základě schváleného zadání při pořizování změny územního plánu a podle  pokynů pořizovatele (obce) pro zpracování návrhu územního plánu pořizovatel pořídí pro obec zpracování návrhu územního plánu a vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území. Náležitosti obsahu vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území stanoví prováděcí právní předpis. 
Toto zpracovatel provedl – návrh byl vyložen a je k dispozici. /na internetových stránkách je všem k nahlédnutí a je ve stavu, který je zřejmý a čitelný.

Poté pořizovatel oznámí místo a dobu konání společného jednání o návrhu územního plánu a vyhodnocení jeho vlivů na udržitelný rozvoj území.
Toto bylo provedeno a Veřejnou vyhláškou oznámením uskutečněno.

Vše musí být provedeno nejméně 15 dnů předem jednotlivě dotčeným orgánům, a to krajskému úřadu, obci, pro kterou je územní plán pořizován, a sousedním obcím; krajskému úřadu zároveň předá návrh územního plánu pro posouzení spolu s vyhodnocením jeho vlivů na udržitelný rozvoj území, pokud se zpracovává. 
Dotčené orgány vyzve k uplatnění stanovisek ve lhůtě 30 dnů ode dne jednání. Ve stejné lhůtě mohou sousední obce uplatnit připomínky. K později uplatněným stanoviskům a připomínkám se nepřihlíží. 
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Pořizovatel doručí návrh územního plánu a vyhodnocení vlivů návrhu územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud se zpracovává, veřejnou vyhláškou. 
Toto bylo provedeno společně se seznámením a navíc toto bylo provedeno zmíněnou veřejnou vyhláškou.

Ve Veřejné vyhlášce je provedeno správné poučení a dotčené orgány mohou svá stanoviska k věci předložit podle tohoto režimu, jak je ve vyhlášce uveden.

Dne 24.7.2015 proběhne na OÚ Přišimasy jednání na kterém dotčené orgány případně sdělí svá stanoviska.
Do 30 dnů ode dne doručení může každý uplatnit u pořizovatele písemné připomínky. K později uplatněným připomínkám se nepřihlíží. 

Pokud se zpracovává vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pořizovatel zašle stanoviska, připomínky a výsledky konzultací příslušnému úřadu jako podklad pro vydání stanoviska k návrhu koncepce. 
Příslušný úřad stanovisko uplatní do 30 dnů od obdržení těchto podkladů. Ze závažných důvodů, které příslušný úřad sdělí pořizovateli nejpozději do 30 dnů od obdržení podkladů, se lhůta pro uplatnění stanoviska prodlužuje, nejdéle však o 30 dnů. 
Pokud příslušný úřad stanovisko neuplatní ve lhůtě a ani v prodloužené lhůtě, je možné územní plán vydat i bez jeho stanoviska. 

Jedná se o úkon, který je předepsán stavebním zákonem a proto je nutno podle uvedeného režimu tento dne 24.7.2015 provést a po vyhodnocení jeho závěrů a to ze stanovisek dotčených orgánů, pokud budou zaslány, budou tato zpracována a pořizovatel(obec) o tomto zpracovatelem bude informován.
