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ředitelka SFŽP 
pí. Bučilová


Č.j.68/12 
Přišimasy 22.2.2012
Věc : Žádost o finanční příspěvek

Vážená paní ředitelko,

vzhledem k tomu, že se nám do dnešního dne nepodařilo najít dotační titul na námi řešený problém, obracím se přímo na Vás s touto žádostí.

Jedná se nákup a zabudování zařízení na odstraňování uranu z pitné vody. Na základě nařízení Hygieny jsme nuceni zainvestovat zařízení na odstranění uranu v pitné vodě, jinak nám hrozí, že nebudeme moci uvádět náš zdroj vody jako pitný, a toto bude mít vliv na veškeré provozy v obci (např. mateřská školka a jiné). 
Stávající vodovod byl v našich obcích dokončen a uveden do provozu na přelomu roku 2000 a 2001. Financování celého vodovodu se skládalo z dotace MZE ve výši cca 9,9 mil Kč (34%), vratnou půjčkou a vlastními investicemi obcí. Veškeré půjčky byly splaceny v roce 2011. 

Filtry na odstranění uranu jsme nyní uvedli do provozu a následně jsme zjistili, že musíme provést další vyvolané investice týkající se prameniště a rozvodů na něm.

Náklady na filtry, které zajišťují odstranění uranu z vody jsou cca 1 350 000,-Kč. Následné vyvolané náklady (nová technologie v prameništi a rozvody na něm) po uvedení do provozu budou ve výši cca 500 000,-Kč.

 Osobně se na Vás obracím s prosbou, zda byste zvážila a pomohla nám najít finanční prostředky nezbytné na pokrytí námi vynaložených nákladů na tento neobvyklý investiční výdaj.

Na předmětný vodovod jsou napojené dvě obce a pro tyto malé obecní rozpočty je tento mimořádný výdaj velkou finanční zátěží. 

V případě, že bude možné finanční zdroje poskytnout, vynaložíme veškeré úsilí pro úplné a včasné dodání podkladů.

Předem děkuji za obce Přišimasy – Horka - Skřivany a Hradešín.

S pozdravem


Pavel Frank
Starosta obce Přišimasy
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