Dohoda o financování společné investice

uzavřená mezi smluvními stranami:

Obec Hradešín, IČ: 00665100,  Hradešín č.p. 114,  PSČ 282 01 Český Brod, okres Kolín, zastoupená starostou obce panem Pavlem Bělochem na straně jedné, souhlas zastupitelstva obce Hradešín  s podpisem této dohody vysloven usnesením zastupitelstva dne 15.2.2012, číslo usnesení  3/17/2012.
                                                                            a

Obec Přišimasy, IČ: 00235652, Přišimasy č.p. 80, PSČ 282 01 Český Brod, jménem které jedná starosta obce Pavel Frank na straně   druhé, souhlas zastupitelstva obce Hradešín                      s podpisem této dohody vysloven usnesením zastupitelstva dne 24.10.2011, číslo usnesení 93 c)
ujednali a uzavřeli  tuto dohodu:
Na základě oboustranné dohody mezi obcí Hradešín a obcí  Přišimasy, obec Přišimasy uzavřela dne 9.11.2011 Smlouvu o dílo č. 0111/2011 a dodatek č. 1 ze dne 13.2.2012 jako objednatel se zhotovitelem ATC Dr.MANN s.r.o., Kabátníkova 2, 602 00 Brno, IČ: 283 29 511, jejímž předmětem je dodávka a montáž technologie do vodárny  Hradešín. Uvedenou smlouvou a dodatkem byl dohodnut předmět díla, cena a další podmínky dodávky díla. Celková cena za dílo dle SoD a dodatku č. 1 byla ujednána ve výši 1.240.440,- Kč, cena vč. DPH (dále jen cena za dílo).  Kopie smlouvy a dodatku  je připojena v příloze této dohody a je její součástí jako nedílná součást dohody.
Smluvní strany této dohody ujednaly, že tato investice do věci, bude společná a její financování bude prováděno v poměru Obec Přišimasy : Obec Hradešín v poměru 698 : 307 k uvedené ceně za dílo.

Obec Přišimasy z titulu smlouvy o dílo č. 0111/2011 jako objednatel bude provádět úkony vůči zhotoviteli ATC Dr.MANN s.r.o. s péčí řádného hospodáře a při jakékoliv změně smlouvy je povinna bez zbytečného odkladu seznámit obec Hradešín se všemi rozhodnými skutečnostmi, které se týkají tohoto smluvního vztahu, plynoucího z uzavřené smlouvy o dílo.

Obec Přišimasy je povinna na vyžádání obce Hradešín podat ve věci příslušná vysvětlení a odůvodnění stran dodávky díla.

Obec Hradešín se zavazuje, že obci Přišimasy uhradí částku 378.920,- Kč, Tato částka bude hrazena na základě faktury, vystavenou obcí Přišimasy obci Hradešín se splatností 15 dní.  Faktura bude vystavena s přílohami, ve kterých budou doklady o  uhrazených splátkách z ceny za dílo. Dohoda vyhotovena ve čtvero výtiscích, dvakrát pro každou obec.

Na důkaz toho se dohoda zástupci obcí podepisuje.

V Hradešíně dne  14.3.2012
          


    za obec Přišimasy                                                  za obec Hradešín

přílohy:

Kopie smlouvy o dílo 0111/2011
Kopie dodatku č. 1

