Obecní úřad Přišimasy
Přišimasy 80

282 01  Český Brod
Vyřizuje: Šplíchal 775 126 279                                                 V Přišimasech dne 17.3.2015


                                 VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA  

                                   projednání a vystavení
 
                               NÁVRHU ZADÁNÍ ZMĚNY 1) ÚP Přišimasy

V souladu s § 47 a § 55 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění Obecní úřad Přišimasy oznamuje projednání návrhu zadání změny 1) Územního plánu obce Přišimasy (ÚP Přišimasy)
Návrh zadání změny 1) ÚP Přišimasy  bude vystaven k veřejnému nahlédnutí po dobu 30 dnů, tj. od 19.3.2015 do 5.5.2015 včetně v kanceláři obecního úřadu Přišimasy a to v pondělí a ve  středu  v době od 17.00 – 18.30 hod  (jinak dle telefonické dohody).

Do 15-ti dnů ode dne doručení může každý uplatnit u pořizovatele písemné připomínky. Do 30-ti dnů od obdržení návrhu zadání mohou dotčené orgány a krajský úřad jako nadřízený orgán uplatnit u pořizovatele vyjádření, ve kterém uvedou požadavky na obsah územního plánu vyplývající z právních předpisů a územně plánovacích podkladů. V této lhůtě uplatní krajský úřad jako příslušný úřad u pořizovatele stanovisko, sousední obce mohou uplatnit podněty.  Nejpozději 7 dní před uplynutím této lhůty doručí příslušný orgán ochrany přírody pořizovateli a příslušnému úřadu stanovisko podle § 45i zákona o ochraně přírody a krajiny. K připomínkám, vyjádřením a podnětům uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží. 

Po dohodě na tel: 775 126 279 nebo na emailové adrese splichalmarek@seznam.cz, je možné zaslat návrh zadání změny č. 1 územního plánu obce Přišimasy i elektronicky.

           Marek Šplíchal    v.r.                                                                          Šárka Rumanová 

oprávněná  osoba k výkonu pořizovatele                                                         starostka obce                                                                                                      

vyvěšeno: 19.3.2015

sejmuto: 5.5.2015

