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odštěpný závod Vodovody a kanalizace

Výstavba kanalizace a nové čistírny odpadních vod (ČOV) je dokončena a 15.1.2018 byl zahájen zkušební ČOV. Od 15.3.2018 se budou moci občané napojovat na obecní kanalizaci se svými nemovitostmi.

Dodržení postupu napojení přípojek na veřejnou kanalizaci:

Před zahájením realizace jednotlivých přípojek si podrobně nastudujte veškeré dokumenty od firmy Stavokomplet. Vyhnete se tak komplikacím a dalším výdajům před uvedením kanalizační přípojky do trvalého provozu.

Zahájit vypouštění odpadních vod lze pouze až po provedené kontrole realizace a napojení přípojky, odečtu stavu vodoměru a odevzdání vyplněné smlouvy a ostatních dokumentů dle návodu. Smlouva podepsaná provozovatelem Vám bude vrácena s první fakturací. 
Po uvedení kanalizace do trvalého provozu budou prováděny kontroly přípojek každý pátek a taktéž se bude kontrolovat napojení již hotových a zkontrolovaných přípojek. Po datu uvedení kanalizace do trvalého provozu bude vždy při kontrole proveden i odečet vodoměru pro fakturaci stočného. Kontrolu realizace přípojky a napojení na kanalizaci je nutné si dohodnout ve všedních dnech od 7-8 hodin 14 dní dopředu na tel. č. 723 749 315 u p. Havelky. Poslední termíny kontrol napojení budou do konce května, potom budou muset obyvatelé prokázat, jak likvidují odpadní vody, a individuálně řešit dodatečné napojení na kanalizaci.
Je zakázáno vypouštět nebo přečerpat do kanalizace obsah septiku nebo žumpy, kterou je nutno před zahájením vypouštění odpadních vod do kanalizace vyřadit z provozu a zlikvidovat dosavadním způsobem (toto kontroluje provozovatel nebo pověřené firmy, tj. František Páv a Pavel Solčanský – VAK ). Porušení kanalizačního řádu a vypouštění zakázaných látek, tedy i dešťových vod, do kanalizace by způsobilo nefunkčnost čistírny odpadních vod. Více viz článek „Rušení akumulačních jímek“. 

