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MAMINKY NEBOJTE SE PODNIKANI
Jubilea

Firma ACRAMA s.r.o., která zajišťuje ve skladech na Hradešíně ostrahu a 
vykládání kamionů, hledá muže, který by měli zájem o nárazovou výpomoc. V případě zájmu kontaktujte p. Beneše Pavla tel: 777 776 230 begin_of_the_skype_highlighting 777 776 230 end_of_the_skype_highlighting, 271 740 280 begin_of_the_skype_highlighting 271 740 280 end_of_the_skype_highlighting, e-mail: acrama@acrama.com 

PEDIKURA
Nohy hrají důležitou roli v našem životě. Věnujeme jim proto péči, jakou si zaslouží, neboť nás nosí celý život. Pokud budete mít zájem o pedikuru u vás doma kontaktujte pí. Asníkovou Janu, mob. 775 611 463, begin_of_the_skype_highlighting 775 611 463 end_of_the_skype_highlighting
6. a 8. června od 9:00 do 17:00 hodin, pořádá farní charita ŘK církve Český Brod charitní sbírku šatstva. Oblečení můžete donést do kostela sv. Gotharda, Český Brod, saktistie –boční vchod. 

Vajnlich - inzerat A7
ZPRAVODAJ Z PŘIŠIMAS –červen 2011

Černé skládky kolem obce řeší kamerový systém. 

Minulý měsíc se naše obec zapojila do centrálního úklidu, který proběhl v celém Pošembeří. Ze všech cest tak zmizel nevzhledný odpad, který po dlouhou dobu obtěžoval naše obyvatele. Přesto se již do několika dní objevily odpadky znovu. Neznámý pachatel založil černou skládku na rozcestí pod místním hřbitovem.  

Nebylo to poprvé, kdy se naši občané museli dívat na haldy odpadků, které obtěžovaly nejen je, ale také výrazně zatěžovaly okolní prostředí. Hyzdily příjezd do obce a nedělaly jí právě nejlepší vizitku. Obec navíc musela pokaždé skládku uklidit na vlastní náklady. Místním už došla trpělivost. Našli se tací, kterým nebyla tato situace lhostejná, a rozhodli se, že ji budou ve spolupráci s obcí razantně řešit, za což jim patří poděkování. Hned první květnovou sobotu uspořádali brigádu, na které se sešlo osm dobrovolníků z obce Skřivany. Ti společně s pracovníky úřadu skládku během dvou hodin zlikvidovali. Papír a plasty vytřídili, smíšený odpad skončil v kontejneru, který sem nechala přistavit obec na vlastní náklady. Aby sem nemuseli zase za pár dní znovu, nainstalovali do těchto míst také bezpečnostní kamery, které tento prostor monitorují čtyřiadvacet hodin denně. K vidění ale budou i jinde. Občané na ně mohou narazit i v dalších problémových lokalitách obce. Monitorovaný prostor poznají podle informačních cedulí, které je na jejich přítomnost viditelně upozorní. 

Zástupce obce doufají, že se toto preventivní opatření nemine účinkem. Poctivých se nedotkne, naopak těm, kdo by zákon porušili, hrozí sankce. Odhalit by je mohly právě kamery. Za přestupek na úseku ochrany životního prostředí by tak mohli zaplatit pokutu až do výše 10 tisíc korun.

Přednáška Městské policie o poskytování první pomoci a zásady požární ochrany
Dne 16.6.2011 v 17 hodin se uskuteční v zasedací místnosti Obecního úřadu beseda se strážníky Útvaru prevence Městské policie hl. m. Prahy. Tématem bude poskytování první pomoci a zásady požární ochrany. Přednáška bude určena nejen pro babičky a dědečky hlídající svá vnoučata, ale i pro jejich rodiče. Připravte si dotazy k uvedeným tématům.
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Zastupitelé informují:

• Veřejné osvětlení: rozšíření VO v úseku od školky k prodejně potravin bude realizováno v červnu 2011. Byla vybrána firma EET-IS spol. s r.o., která podala nabídku s nejnižší cenou. Stávající VO v obci je průběžně opravováno podle vzniklých závad. Žádáme obyvatele o neprodlené nahlášení nefunkčních svítidel a dalších poruch, pokud je zjistí. Včasným nahlášením závady se omezí doba, po kterou je VO v daném místě nefunkční. 

• Zpomalovací prahy: z odboru dopravy MěÚ Český Brod jsme obdrželi nesouhlasné stanovisko k instalaci zpomalovacích prahů sestavených ze zpomalovacích polštářů. Hlavní argumenty pro zamítnutí žádosti: navýšení hluku a exhalací, obtíže při zimní
údržbě a ohrožení zdraví cestujících hromadné dopravy. Zastupitelstvo bude dále hledat jiný způsob regulace rychlosti projíždějících vozidel.

• Hřiště Skřivany: tak je tam už máme! Teda ty brány na Skřivanském dětském hřišti. Pan Vladimír Jelen brány vyrobil, za fotbalisty díry vyvrtali a brány zabetonovali Martin Foltýnek a Martin Teichner, ke kterým se připojili občané Skřivan pan Černý, Karel Chýle a Martin Ouředníček. Přišli i malí pomocníci Kája a Ráďa. Jsme rádi, že se najdou ještě  lidé, kteří mají zájem dělat něco pro druhé. 

• Odvodnění povrchových vod Skřivany: U rybníka ve Skřivanech budou zabudovány žlaby, které  zachytí vodu  natékající na vozovku. Voda v zimním období způsobovala vytváření ledových krust, které se navršovaly a vozovka byla tímto nebezpečná pro řidiče i chodce
-konání Veřejné schůze-to budeš mít asi už od Šárky napsané
Z MŠ: 

• Obecní úřad zajistil prázdninový provoz MŠ od 1. 7. do 29. 7. 2011. Od 1. 8. do 31. 8. 2011 bude MŠ uzavřena z důvodu čerpání řádné dovolené.
• v tomto školním roce se rozloučíme s našimi předškoláky, jejich tablo si můžete prohlédnout za okny MŠ. 

• v září nastoupí do MŠ jedenáct nových žáčků, na které se již moc těšíme.

• výzva pro rodiče, prarodiče či přátele školky – hledáme zodpovědnou osobu, která  by pravidelně upravovala  a pečovala o trávník na školní zahradě. 


Strana 3
Z našich spolků: 

• Klub žen: Členky klubu žen, jako každoročně, navštívily termální lázně v Mederu. Lázně jsou zaměřeny na pohybové problémy a jejich účinnost je znát i po několika dnech. Vřele doporučujeme! 11.5.proběhla sbírka Ligy proti rakovině „Český den proti rakovině“ zaměřený na prevenci proti této nemoci. Příspěvek, který byl letos vybrán činí 2 678,-- Kč.  Děkujeme!  

• Dětský den – bude se konat 25.6. od 13:00 na fotbalovém hřišti – program bude upřesněn na samostatném plakátu a na webových stránkách obce -  „možná přijde i kouzelník!!“
• Fotbalisté: 
Naši malí sportovci se lepší zápas od zápasu a podávají úžasné výkony.
Přišimasy 0 : 1 Hovorčovice 
Přivítali jsme na našem hřišti tým SKK Hovorčovice. Soupeř přijel s jedním hráčem na střídání. V našem týmu jsme na střídání neměli nikoho. Prohráli jsme zahajovací los a soupeř rozehrál, hned se na nás vrhli, ale naše obrana byla pozorná a odrazila počáteční tlak Hovorčovic. Stoper Radek Ouředníček před brankou odkopával jeden míč za druhým a co prošlo na bránu, likvidoval výborným výkonem náš brankař Martínek Vrba. Ke konci poločasu jsme se dostali do útoku a Honzík Vašina si předkopl balon o něco víc, než stíhal doběhnout, soupeřův brankař nejistě vyběhl a chytil balon do ruky mimo „vápno“. Radek Ouředníček si staví balon k přímému kopu. Míč proletěl skrz obranu a na zadní tyči číhal Jirka Jelínek, míč trefuje přímo z voleje, ale těsně mine bránu. Poločas končí nula nula.V druhém poločase se hra naprosto vyrovnala, naši beci Ondra Pangrác a Dominik Kuksa bránili co mohli, aby se k bráně nedostal ani jeden útok. Přesto čtyři minuty do konce zápasu přichází protiútok – klička, středně těžká rána prošla až k bráně, brankař jistým zákrokem jde po balonu, ten se, ale odráží o nerovnost povrchu a přeskakuje ho….gól!! Prohráváme jedna nula. Trenér Martin Foltýnek přeskupuje hráče v poli a posílá Radka Ouředníčka pomoc do útoku. Karel Chýle s Filipem Rumanem rozehrávají míč na Radka Ouředníčka, ten jej posílá doleva na Honzíka Vašínu. Honzík po křídle zahajuje útok. Přihrávka na Filipa, klička, posílá míč Kájovi, střela na bránu, břevno jen zazvoní, Kája padá, Honzík rychle nahrává Ráďovi, ten střílí do poloprázdné brány k tyči, rodiče již křičí góóól, Ale v posledním momentě přibíhá stoper soupeře a vykopává míč skluzem těsně před brankovou čarou. Brankař rozehrává míč, hned na půlce ho zpracuje, Ondra hned rozehraje dopředu a následuje další útok, Jirka Jelínek nahrává Filipovi, ten mu vrací balon doleva, Jirka dobíhá co nejblíž k bráně, střílí, ale obrana Hovorčovic je připravená. Soupeř ještě jednou zahrozí, ale v obraně byl připravený Dominik a zakopává balon pryč do bezpečí od naší brány. Rozhodčí píská konec zápasu. Dnes si naše přípravka zasloužila po úžasném výkonu minimálně jeden bod. HOŠI DĚKUJEME!! jen tak dál. 

Zápas SK Zápy - SK Podlipan Přišimasy, 24. 5. 2011
Přijeli jsme bohužel opět bez náhradníků - Martínek Vrba, náš brankař číslo jedna, který poslední dobou drží svojí formu na perfektní úrovni, jel na výlet od školy a nestačil se vrátit a Dominik Kuksa, brankař číslo dvě a současně dobrý levý bek omarodil, takže jsme nastupovali trochu v netradiční sestavě. Do brány nastoupil Ondra Pangrác, vlevo v obraně Honzík Vašina, stoper Radek Ouředníček, po pravé straně Davídek Výborný. Záloha vpravo Karel Chýle, uprostřed Kačenka Bazalová a po levé straně Jiřík Jelínek. O útok se měl postarat Filip Ruman. Začalo se z obou stran velmi opatrně, soupeři se oťukávali, pak přišel rychlý protiútok a Kája zastavuje soupeře za cenu faulu, kope se proti nám přímý volný kop. Brankař si staví zeď, koordinuje obranu, soupeř staví balon, chvilka napětí, rána těsně pod břevno, je jasně slyšet, jak Ondra tečuje balon, ale je krátký na perfektně střelenou branku pod břevno. Prohráváme jedna nula, v obličejích prcků je vidět zklamání,  zase prohráváme. Pár dalších minut jsme pod tlakem, obrana pracuje na plné obrátky,  Honzík zleva nepouští ani jednu akci proti nám. Vpravo Davídek bojuje s vypětím všech sil a pokud mu už někdo unikne, tak hned je připraven zaskočit Ráďa nebo Kája. Přes Kačenku uprostřed nejde projít, jakmile se jí dostane balon na nohu, tak letí až na půlku soupeře. Začínáme mít převahu, náhlý protiútok Jiřík zatahuje balon až k bráně, střílí a... brankař vyráží, hned přibíhá Kája k odraženému míči, chystá se vystřelit,  naznačuje střelu, ale vpravo na poslední chvíli vidí Radka, posílá přihrávku, Radek dělá kličku, připraví si míč a bum góóól - jedna jedna. Soupeř rozehrává, Filip Rumanů se vrhá pod nohy skluzem, vybojuje balon a hned se snaží rozehrát na Honzíka, Honzík posílá míč na Davídka a  – a rozhodčí píská poločas. Všichni unavení padají do trávy ve stínu stromů. Trenéři všechny chválí za podaný výkon. Druhý poločas přebíráme taktovku a máme navrch od začátku. Z řad našich diváků slyšíme poznámku „oni hrají konečně fotbal !!!“ Ondra vykopává z brány úžasný výkop až za půlku, zde Jiřík, který je dnes k neutahání, zpracovává míč a běží podél lajny, přihrává křížem na Filipa, ten napolovic o balon zakopává, ale nakonec jej zpracuje a ještě v pádu přihraje Kájovi, klička, otevřený prostor, střela a góóól, vedeme poprvé v mistrovském utkání 2:1. Soupeř spěchá z rozehrávkou a hned do nás buší jedna rána za druhou, opět zachraňuje několik akcí Honzík, ale pochvalu zasluhují všichni. Filip se vrací z útoku několikrát podpořit obranu, ale vše marné.  Zápy dali do útoku v druhém poločase starší kluky a po chvilce vyrovnávají na 2:2.
Naši melou s posledních sil, nemají žádné střídání, každý si sahá až na dno. Deset minut před koncem zápasu naši chlapci ( a jedno děvče) vybojovali již několikátý roh. Ráďa si staví balon, všichni až na Honzíka, který přebral na tuto chvíli roli stopera jsou v pokutovém území. Centr přetažený na zadní tyč Kája, seběhne a bum - z voleje rána přímo pod břevno.(za mnou slyším z řad soupeřových fanoušků jen ,, pane, to je anglie") 3:2 vedeme. Pak soupeř sebere poslední zbytky sil a tlačí nás, jak může. Nastřelil Ondrovi dvě břevna a tři tyčky. V podstatě bráníme v sedmi hráčích, Filip v pravo odkopává, Kačenka na jistotu do autu, Honzík se zranil, když skočil do střely, Ráďa s Kájou melou doslova z posledního, Davídek na křídle bojuje, co mu poslední síly stačí a Jirka na druhé straně obehrává, koho může. Jedna chyba v rozehrávce a stav je opět nerozhodný 3:3.
Zápy se nechtějí vzdát ani jednoho bodu, buší do nás hlava nehlava. Ondra má několik zákroků v bráně na hranici svých možností, opět při nás stojí štěstí v podobě nastřeleného břevna a znovu Ondra vyráží míč před sebe, tam opět zametá v závalu hráčů Filip s Kačenkou a Honzíkem, Davídek se zmocňuje balonu a posílá náš tým do útoku přes Jiříka na Káju a Ráďu. Hraje se na 2x 25 minut, ale druhý poločas běží již dvacátou sedmou minutu, diváci upozorňují rozhodčího, ale ten nechává ještě rozehrát útok proti nám, ještě jedna šance, ale obrana je pozorná, závěrečný pískot rozhodčího. Máme první historický bod v mistrovském utkání, děti se chytají za ruce a děkují rodičům za to, že jim do poslední chvíle fandili........ 

2x foto nutné!! 
Zápasy v červnu!!!
• Nohejbalisté:  
V červnu odehrají naši nohejbalisté tyto zápasy: 

25. 6. 2011 NK Osnice - Nohejbal Přišimasy 

18. 6. 2011 Nohejbal Kostelec/Konojedy - Nohejbal Přišimasy 

11. 6. 2011 Nohejbal Přišimasy - SK Úvaly 

4. 6. 2011 TJ Slavoj Český Brod B - Nohejbal Přišimasy 

Zápasy začínají v 9 hodin, tak neváhejte a přijďte je podpořit!!! 

Letní příměstský tábor ŠIKULÍK 2011

Sportovně turistický oddíl Šikulík zve všechny děti od 4 do 10 let na letní příměstský tábor  CESTA KOLEM SVĚTA za 5 dní (
Vzhledem k velkému zájmu jsme zařadili ještě jeden turnus, a to v termínu: 

18.7 – 22.7. 2011, kde je volných posledních pár míst.Podrobné informace a přihlášky vám sdělíme na RC.sikulka@seznam.cz nebo na telefonním čísle: 724 761 828

Děkujeme, na všechny malé táborníky se už teď těšíme (.
Přivítejte Jaro se Zahradníkem Šikulou! 1x foto nutné!! Obraz126.jpg) 
Zahradník Šikula radí…  Pečujeme o vinnou révu
        Réva vinná je i v našich zahradách oblíbeným ovocem, přičemž nejlépe poroste na jižních a jihozápadních stěnách staveb. Péče o révu spočívá mj. i v pravidelném řezu. Většina zahrádkářů provádí pouze předjarní řez, ale možný je rovněž řez v létě, kdy vyrovnáme rovnováhu mezi růstem a plodností. 

Při letním řezu zakrátíme plodící výhony, abychom podpořili vývoj bobulí. Zakracujeme v době, kdy výhony rostou vzpřímeně, jinak bychom révu připravili o živiny a tím by došlo ke snížení kvality hroznů. Pamatujte, že na výhonech, které již mají nasazené plody, můžeme zakrátit pouze vrcholky, Naopak výhony, které jsou bez násady můžeme s klidným svědomím zakrátit více či úplně odstranit.

Prosvětlením také předcházíme houbovým chorobám, přičemž mezi nejčastější patří plíseň révová, známá pod názvem peronospora a padlí révové. Peronospora přezimuje v napadených listech a za vlhkého počasí proniká do rostliny. Poznáte ji nejenom na listech, ale hlavně na bobulích, které pokrývá bílý povlak, ten později šedne a bobule postupně zasychají. V případě padlí se opět na bobulích vyskytuje bílý, moučnatý povlak vláken, který je ale mnohem hustší. Jelikož se u obou případů jedná o stejného původce - houbu, lze pro ochranu rostlin využít fungicidy. S jejich aplikací je dobré začít před kvetením a pokračovat zhruba v 15-ti denních intervalech i v době kvetení a po odkvětu. Nejvhodnější, obzvláště nejsme – li si jisti diagnózou, jsou přípravky, které působí proti oběma zmiňovaným chorobám, např. Optikombi Vinná réva či Quadrismax.
                                                       Ing. Jiřina Neckářová, Ph.D., www.zahradniksikula.cz
