Červnová životní jubilea 

Konopa Jan      04.06. oslaví   60 let

Rychtecký Josef 24.06.  oslaví  60 let

Perlík Josef    29.06.  oslaví  60 let
K narozeninám přejeme hlavně hodně zdraví a osobní pohody.
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Naši sportovci sehrají v červnu na domácí půdě  tato utkání:
Fotbalový klub Podlipan Přišimasy:   15.6. od 14:30 Přišimasy – Pacov B      
Nohejbalisté: 14.6. od 9 hod Přišimasy – Čelákovice B
Květinový den – vybráno 3397 Kč.

Inzerce:                                                                                                Společnost House&Care, s.r.o. zabývající se úklidem domů, bytů a péčí odomácnost svých klientů v lokalitách Prahy-východ, přijme na DPP šikovnou paní na úklid. V případě Vašeho zájmu nás kontaktujte na tel.: 731 317 683, e-mail:uklid@housecare.cz, fax: +420 281 860 770. 

Nabízím nenáročnou práci- hlídání objektu (nepravidelně) po celý rok.

Dohoda: 70-85,- Kč/hod. Informace na tel: 261 009 301-2, 728 111 561 p. Václavík 
 Vydává OS Klub žen Přišimasy, uzávěrka 25. v měsíci, www.prisimasy.cz, email klubzenprisimasy@tiscali.cz
                                                                                                                                                                                                  ZPRAVODAJ Z PŘIŠIMAS – červen 2008 

Vážení spoluobčané,
po květnu, který byl  letos nabit akcemi i zjitřenými emocemi v naší obci, přichází první letní měsíc a zároveň poslední měsíc školní docházky. Děti i dospělí se těší na prázdniny, na zasloužené dovolené, na výlety…Velká očekávání mají před sebou budoucí prvňáčci – těch je letos v naší obci 13 Krok do neznáma čeká je i jejich rodiče. Dětí přibývá, a tak budou v příštím školním roce otevřeny v ZŠ Úvaly 4 první třídy. 
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V sobotu 17.5.2008 se konaly tradiční Staročeské máje. Členům i příznivcům fotbalového klubu se podařil uskutečnit průvod obcí se zastávkami u ozdobených májek. Hudba vyhrávala, průvod vedl kočár tažený koňmi s králem. U pana krále se střídaly děti, které se chtěly svézt. Nechyběla šatlava, kolem „udržovali pořádek“ četníci a drábové. Selky každého účastníka průvodu označily památným lístečkem. Problémem se stal zvýšený provoz automobilů v naší obci, se kterým se průvod potýkal na hlavní silnici k Hradešínu. I zde se četníci snažili za průjezd obcí vybrat mýto a odměnou řidiči byl právě lísteček ze Staročeských májů. Většina řidičů brala tuto akci s úsměvem, ale našli se i tací, kteří nejen, že odmítli zaplatit, ale byli by schopní i někoho přejet. Naštěstí se nikomu nic nestalo a možná by při příštích májích stálo za úvahu, zda neuzavřít na tento den hlavní silnici. 
Průvod  prošel od hřiště  celou obcí, bohužel některé májky zůstaly neozdobené, zejména některá náctiletá děvčata mají problém a nechtějí veřejně tančit. Možná, že  jsou to jen důsledky přerušené tradice této akce a nepochopení, že je to čest být  na májích vytancována. 

Když průvod dorazil na hřiště,  konal se soud s králem. Kecal se ujal své role a zhodnotil, jak to u nás chodí. Soud rozhodl, že král je vinen a Májový král byl popraven.

Královnou májů se stala malá Alenka Urdová.

Napínavá byla i dražba májky „Krále“. Její cena vystoupala až na 6 tisíc. Jejím majitelem se stal pan Josef Suchánek ze Skřivan. Zajímavá byla i cesta májky do Skřivan, hned po dražbě byla májka poražena a vcelku ručně dopravena k jejímu novému majiteli.

Večer se konala taneční zábava, hrála osvědčená Stará páka band. 

Všem organizátorům patří velký dík, protože bude zase dlouho na co vzpomínat! 

 Brigáda ve Skřivanech má výsledek! 

V neděli 11.5. proběhla brigáda k úpravě pozemku ve Skřivanech, kde by mělo vzniknout hřiště pro děti. Velké díky patří všem, kteří reagovali na výzvu, v krásné nedělní odpoledne odložili práci na svých zahrádkách a přišli pomoci.  Za necelé tři hodiny práce se podařilo vyčistit zhruba 1000 m2 pozemku od náletových stromů.  

Dalším krokem bylo vytrhání kořenů ze země a srovnání terénu,  které bylo zajištěno díky sponzorskému poskytnutí potřebné techniky   i s obsluhou.  V průběhu června se dále plánuje odstranění hromad pořezaných stromů, zavezení pozemku hlínou (opět ze sponzorských darů) a vysetí nové trávy. Dalším krokem bude instalace laviček a herních prvků pro děti. 

Příjemným zjištěním je, že záměr vybudovat odpočinkovou zónu a dětské hřiště v obci se setkal s tak velkým zájmem obyvatel. Věříme, že tento zájem neutichne a dětského hřiště budeme využívat již toto léto! 

O dalších termínech brigád Vás budeme informovat. 

Pro ty z Vás, kteří projevili ochotu přispět finančním obnosem dodáváme informaci, že sponzorské dary je možno posílat na účet OS Klub žen (č.ú. 35-9238240267/0100, VS 012008). Za účelem vystavení sponzorské smlouvy,  kterou můžete uplatnit při odpisu daní, posílejte Vaše nacionále na adresu ourednickovi@volny.cz.
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