ZPRAVODAJ Z PŘIŠIMAS – sportoviště 

Vážení spoluobčané 


Dne 5.5.2008 se konalo jednání zastupitelstva, které je veřejné a díky panu Dykovi mělo velice hojnou účast. Bohužel však občané, kteří se zde sešli, až na pár jedinců, neznali pravý důvod jednání. Někteří z nich si mysleli, že je veřejná schůze a proto neustále vstupovali do jednání zastupitelstva i přesto, že byli hned na začátku seznámeni s jednacím řádem. Další spoluobčané zase přišli  řešit své problémy,  jako je vypouštění splašků kolem jejich domu atd. 
            Netušili, že panika, která byla vyvolaná panem Dykem,  není na místě. Na jednání zastupitelstva nebylo totiž vůbec na programu rozhodování o tom, zda sportoviště povolit či nikoliv.

Nyní záměr sportoviště hýbe děním obce a dělí naše spoluobčany na dva tábory. Vzhledem k tomu, že neinformovanost a jednostranná interpretace může nadělat spousty nepříjemností, rozhodli jsme se vydat ZPRAVODAJ  zaměřený pouze na sportoviště! 


Záměr je teprve ve fázi příprav, projednávání s dotčenými orgány a zpracovávání upřesňujících podkladů. Pro případné další projednání s obyvateli obce zatím nejsou shromážděny ucelené podklady. Podklady, které nám jsou postupně předkládány jsou prezentovány na webových stránkách obce a v tištěné podobě jsou k nahlédnutí na obecním úřadě. Od předchozí veřejné schůze, na které byl záměr prezentován se nic výrazného nezměnilo. V této fázi zastupitelé  ještě nemají dostatek podkladů k tomu, aby se ke sportovišti vyjadřovali.


Cílem zastupitelstva je získat co nejvíce informací o uvažovaném projektu a také právní ochranu před případnými negativními vlivy na obec. Do dnešního dne vychází investor veškerým požadavkům zastupitelstva vstříc. 


Odpůrci projektu na zasedání zastupitelstva poukazovali na nebezpečí znečištění podzemních vod při navážení zeminy, dále zvýšení hlukové zátěže a znehodnocení nemovitostí v obci.


V případě, že by se jakýkoliv z uváděných argumentů jevil jako pravděpodobný, bez odkladu zastupitelé jednoznačně záměr nepodpoří. Zastupitelé shromažďují maximum informací, aby mohli záměr kvalifikovaně posoudit. V předložených podkladech investora jsou zpracovány studie ( například hluková studie, posudek poradce pro přírodu a krajinu ministra životního prostředí), které posuzují záměr a neshledali v záměru negativní vlivy a odkazují se na již vydaná stanoviska. 


Po tomto zasedání zastupitelstva odpůrci projektu zahájili kampaň proti uvažovanému sportovišti. Jejich předkládané argumenty nejsou podloženy žádným odborným posudkem. Většina zastupitelů vidí v uvažovaném projektu pro obec přínos jednak v zatraktivnění naší lokality, možnosti pracovních příležitostí, sportovního a rekreačního vyžití a v neposlední řadě finanční přislíbený přínos pro obec. 


Dle informací je lokalita v blízkosti navrhované průmyslové zóny a projektované rychlostní silnice. V případě, že nebude lokalita využita jiným způsobem, například tímto sportovištěm, je pravděpodobné, že v těchto místech vyrostou haly a průmyslová zóna. 

„Zvažme společně, co je pro nás prospěšnější a přínosnější!!!!“


Může nastat i varianta, že obec záměr zamítne, ale investor získá pro projekt veškerá kladná stanoviska dotčených orgánů a stavbu přes nesouhlas obce stavební úřad povolí a stavba bude zrealizována přijde obec o veškeré dosavadní finanční přísliby.

Pokud by zastupitelstvo vydalo souhlas a požádá o změnu ÚP na sportoviště,  neznamená to, že v dané lokalitě musí vzniknout takový areál, jaký má v záměru pan Škvor. Změna využití území není v žádném případě souhlas k tomu, aby vznikl kopec. Toto se řeší až ve chvíli, kdy se žádá o uzemní rozhodnutí. Tento proces vyžaduje mnoho povolení nejen od obce, ale od ostatních dotčených orgánů. 

            Vzhledem k tomu, že jsou zastupitelé již od začátku informování o záměru pana Škvora vybudovat kopec s krytou sjezdovkou a jako téměř každý v naší obci, mají i zastupitelé obavy, aby nedošlo pouze k navážce zeminy, na které se investor obohatí a jeho záměr  se nezrealizuje, rozhodli se proto, že pokud nebudou mít jistotu a  záruky, které budou podložené smlouvou, ve které budou veškeré podmínky a požadavky obce právně ošetřeny – nepodají žádost o změnu využití území na sportoviště.                                                                             

   Momentální situace je taková, že zastupitelé  oslovili právního zástupce, aby jednal s právníkem pana Škvora, zda přistoupí na požadavky obce, které by měli odvrátit veškerá rizika, který tento záměr má.


Na jednání zastupitelstva dne 5.5.2008 se zastupitelé měli pouze vyjádřit, zda pověří JUDr. Kafku k zastupování ve věci  zpracování a předložení návrhu smlouvy  tak, aby návrh smlouvy měl správnou formu, náplň a zajistil maximální právní krytí obce proti případným rizikům. 

            Zastupitelé jakmile obdrží návrh této smlouvy ( pokud na veškeré požadavky investor přistoupí) zvažují, že tento návrh smlouvy zveřejní a ještě než dojde k podpisu smlouvy  vyzvou občany, aby se vyjádřili, zda sportoviště chtějí formou ankety či dotazníku. Místní referendum, je záležitost časově i finančně náročná, ale pokud budou občané trvat na referendu, zastupitelstvo se nebrání, aby přípravný výbor referendum zorganizoval.


Na závěr bychom chtěli apelovat na občany, aby než něco podepíší  si zjistili informace od dané problematice a nenechali se ovlivňovat nepodloženými a mnohdy smýšlenými argumenty!!!  
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Za OÚ Přišimasy:                                                                                                      Pavel Frank - starosta obce, Šárka Rumanová - místostarosta obce, Václav Šmejkal - místostarosta obce, Nina Čumpelíková, Vladimír Jelen
