Dubnová životní jubilea 

Toulec Jaroslav     1.4.     oslavuje  81 let                 

   K narozeninám přejeme hlavně hodně zdraví a osobní pohody.
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Svoz nebezpečného a velkoobjemov. odpadu proběhne dne  19.4.2008

Kontejnery budou přistaveny :
Skřivany    u separ. nádob 9:50-10:05






Horka
       u prodejny     10:15-1030






Přišimasy    u křížku          10:40-10:55
Fotbalový klub Podlipan Přišimasy Vás zve na tato utkání:

13. 4. Radošovice – Přišimasy 
 16,30 hodin

20.4. Přišimasy – Sluštice

 17 hodin
27. 4. Světice – Přišimasy

 17 hodin

Budeme rádi, když podpoříte domácí sportovce!

Sokol Přišimasy srdečně zve dne 30. 4. 2008 na tradiční pálení čarodějnic u hřiště. Začátek akce v 18 hodin. Vítány jsou dětské masky, které budou odměněny. 

Vydává OS Klub žen Přišimasy, uzávěrka 25. v měsíci, www.prisimasy.cz, email klubzenprisimasy@tiscali.cz

ZPRAVODAJ Z PŘIŠIMAS – duben 2008 

Vážení spoluobčané,

Jaro je tady, probouzí se příroda, nastává nejkrásnější období v roce. 

Uplynul téměř rok, kdy se na území Přírodní Památky Klepec u Přišimas uskutečnila 21. dubna jedna z významných kulturních akcí regionu loňského roku – Den Země na Klepci. Tuto regionální oslavu shlédlo téměř 500 návštěvníků zblízka i zdaleka. Oslava 30 let od vyhlášení vrchu Přírodní Památkou za účelem ochrany klepeckých bizarních skal se stala jedním z mezníků školního projektu „Regionem po spirále času“, jehož se aktivně zúčastnili děti a žáci MŠ a ZŠ Škvorec, MŠ Tismice a ZŠ Úvaly. Děti se staly také hlavními protagonisty pestrého programu, který za spolupráce okolních obcí a měst připravila občanská sdružení Klub žen Přišimasy, Klub přátel přírody a historie Úval a okolí a garant celého projektu Spolek pro obnovu a rozvoj obce Hradešín. Vedle připravených písní, tématických scének školáků a tanečních kreací Městského domu dětí a mládeže Úvaly, věnovali diváci pozornost odhalení dvou turistických infotabulí s historicko-ekologickými zajímavostmi vrchu Klepce. Děti z mateřských školek se podílely na zasazení tří památných stromů. Akce se zúčastnili nejen představitelé okolních obcí, ale i bývalý ministr životního prostředí ČR Petr Kalaš, který ve svém proslovu ocenil význam podobných aktivit jak pro vztah člověka k přírodě, tak i pro budování vztahů ke zdejšímu regionu, v němž mnozí z nás žijí, studují nebo pracují. Závěrečný piknik na louce pod žulovým obrem „Slouhou“ zpříjemnil vzlet horkovzdušného balónu v pozdějších hodinách.
Spolek pro obnovu a rozvoj obce Hradešín, o.s. – Klub přátel historie a přírody Úval a okolí, o.s. – Občanské sdružení Klub žen Přišimasy – Sdružení občanů Sibřiny a Stupic SOSák – Občanské sdružení Otevřené Úvaly – Region Pošembeří, o.p.s.ZŠ Škvorec, ZŠ Úvaly, MŠ Škvorec, MŠ Tismice, MŠ Přišimasy,Obec Hradešín, obec Přišimasy, obec Tismice, městys Škvorec, město Úvaly se rozhodly i letos tuto akci uspořádat
19. 4. 2008

2. ročník regionální kulturní akce

„D E N   Z E M Ě   N A   K L E P C I   II.“
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Tato regionální kulturní akce, se pokouší přispět k prohloubení vztahů mezi našimi obcemi a sdruženími. Jejím posláním je rozšířit obzory v činnosti pro děti a mládež, připomenout zapomenuté tradice a význam dominant regionu, které představuje nejen Přírodní Památka Klepec. V programu „plánujeme“ slavnostní formace vlajkonošů, představení předškolních dětí u lipky, zpívání s kytarou, sehrání scének „O slouhovi a zlé selce (2nd version)“ a „Tábor lidu“, hudební představení vztahující se k vrchu Klepci, přednášky o turistice a geologii, horolezecká exhibice ve výlezu na Slouhu. Jako další část programu chystáme pro malé děti hry, dále pak výstavy výtvarných prací školního projektu „Po spirále času“, výstavu fotografií a dokumentů o Klepci, a pokud nám bude počasí přát jako vloni, možná přiletí i horkovzdušný balón. Občerstvení, ozvučení, posezení a country zábava budou zajištěny.

Další informace najdete na internetových stránkách www.posemberi.cz 
Knihovna Přišimasy

22.3.2008 se Přišimasy dočkaly obnovení místní knihovny. Kmotrem knihovny se stal známý pražský knihkupec (dnes na penzi) pan Vratislav Ebr. Kdo zná z rádia jeho poutavé vyprávění, ten si dovede představit pohodu, která celé odpoledne provázela. Jako správný kmotr nadělil naší knihovně knižní dary. K téměř každé knize vyprávěl příběh nebo odůvodnil, proč ji věnuje právě naší knihovně. Zasedací místnost byla vyzdobena jarními a velikonočními motivy, které připravily děti z MŠ Přišimasy, rodinného centra Šikulka a ženy z OS Klub žen Přišimasy.
Knihovna je otevřena pro veřejnost v pondělí od 16 do 18 hodin a ve středu od 10 do 12 hodin. Roční poplatek činí 60 Kč. Knihovnice Stáňa Řádková, Jindra Šmejkalová a Svaťa Vobořilová Vám rády věnují svůj čas. Nabízí i službu pro nepohyblivé spoluobčany, kterým knihy mohou donést domů. K dispozici je i počítač s přístupem na internet.

Rádi přivítáme knižní dary, případně časopisy.
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Foto – Kmotr knihovny a knihovnice







